Név, osztaly: Erdemjegy:

Gondolkozz és szamolj!

Tudasproba 7. osztaly

1. frd le szamjegyekkel! 2p
Otvenhat egész négyszazkilenc milliomod; ...........ccccooeviviieeiiciiece,
nyolcezer-négymillio-haromszaztizenegy; .......cccocvrvvrerieienieeseeneseenns

2. Ird fel hatvanyalakban a szamitast, majd hatarozd meg a hatvany értékét! 6p
(-2):(-2)(-2)(-2)"(-2)*(-2)*(-2) = rrereerererr e
10-10:10:107 it
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3. Hatarozd meg az eredményt! .

p
0,0307-1000 = ........... 0,0037:0,0001 = .............. 402,34-0,1 = .........
(-45):(+5) =.eorereen, (-6)-(-23) =i (-7)-(+29) =............

4. Hajtsd végre a miiveleteket! 8p

25-(-2)-(-2)=
2_
[2,5-(-2)-(-2)]=
5. Hajtsd végre a miiveleteket, ha lehet egyszeriisits! 10p
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6. Bontsd {6l a 300-at és a 120-at primszamok szorzatara! 8p

frd fol a legnagyobb kozos osztojukat és a legkisebb kozos
tobbszorosiiket!



7. Mely szamjegyek irhatok a & helyére tigy, hogy a keletkezd szam

oszthato legyen [J-vel? Toltsd ki a tablazatot! 10p
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8. Ebédem ara 1800 Ft volt. Ennek 21 %-at a desszert tette ki. Mennyi volt
. 17 8p
az ebédem desszert nélkiil?

9. Egy osztaly matematika dolgozatanak irasakor 2 jeles, 6 jo, 9 kdzepes, 6p
3 elégséges sziiletett. Senki nem irt elégtelent. Hatdrozd meg az osztaly-
atlagot! Fejezd be az oszlopdiagram abrazoléasat!
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Osztalyatlag: .......ccooviiiiiiiiieines
10.Egy szamkeréken 1-8-ig vannak a szdmok. Kétszer megporgetjiik, majd 6p

leirjuk egymdsutan a kiporgetett szamokat.

a. Hanyféle eset lehetséges?

b. Mennyi a valdosziniisége annak, hogy a kiporgetett két szam
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